

雷州林区公安简报

(第 29 期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2018 年 3 月 1 日

及时传达学习 坚决贯彻落实

为深入贯彻落实习近平总书记对公安工作提出的“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求，切实加强雷州林区森林公安机关作风建设，根据省森林公安局《关于印发全省森林公安机关开展“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”专项学习教育方案的通知》（粤森公通[2018]12号）的统一部署。2018年2月28日下午，分局召开“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”专项学习教育动员大会，及时将有关文件精神传达贯彻落实到分局各单位。分局全体民警参加会议，会议由李爱军局长主持。

会上，李爱军局长传达学习广东省森林公安局《关于印发全省森林公安机关开展“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”专项学习教育方案的通知》（粤森公通[2018]12号）、《转发国家林业局森林公安局关于2017年民警违纪违法情况的通报》（粤森公通[2018]13号）文件精神，邓向秋政委传达《关于印发雷州林区森林公安机关开展“对党忠诚、

服务人民、执法公正、纪律严明”专项学习教育方案的通知》。

最后，李爱军局长强调：1、调整状态，迅速从过年状态转为工作状态，拿出雷林卫士的精气神，伴着春天的脚步，带着梦想出发，扛着责任上路，红土地的平安和谐都是奋斗出来的；2、落实责任，真正下大力气组织开展专题教育活动；3、强化措施，吃透专题教育活动精神实质，找准重点，切实采取针对性的措施全力推进专题教育活动的开展；4、强化主业，通过开展专题教育活动，促进主业，持续保持对违法犯罪严厉打击高压态势，以强烈有效的举措做好打击破案工作；5、沟通协调，结合开展专题教育活动，主动与属地相关业务部门加强沟通联系，主动对接，最大限度地争取业务指导和支持；6、补齐短板，以问题为导向，补齐工作短板，分析原因，并针对存在问题制定相关工作措施，确保今年各项工作顺利进行；7、严格禁酒，向不良酒文化说不，在工作日期间严禁喝酒。



